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ウィークリー トレンド（３月２８日～４月３日受付分） 反響の多かった番組（３月２８日～４月３日受付分）

1 4月1日　プロ野球２０２２（ＢＳ１）

「巨人」対「阪神」

総受付件数 「応援メッセージ」表示への意見・感想等
（昨年同時期） 23,788 2 3月29日　バリューの真実（Ｅテレ）

「ヘアアレンジ術▽ＳｉｘＴＯＮＥＳ▽崩れない前髪▽寝ぐせ直し」

【受付内容】 出演者への好評意見、番組内容への好評意見等

3 3月30日　【連続テレビ小説】純ちゃんの応援歌（総合）

（１１５）（１１６）

放送予定問い合わせ等 ※高校野球延長のため、30日から31日へ放送日変更

4 3月31日　第９４回選抜高校野球大会

（総合、Ｅテレ、ＢＳ４Ｋ、ラジオ第１）決勝

放送予定問い合わせ、試合結果問い合わせ等

5 3月30日　第９４回選抜高校野球大会

（総合、Ｅテレ、ラジオ第１）準決勝

放送予定問い合わせ、試合結果問い合わせ等

6 3月29日　うたコン（総合）

【生放送！春うたＳＰ▽直太朗ＳｎｏｗＭａｎ夜桜中継も！】

【受付番組ジャンル】 出演者への好評意見、番組内容への好評意見等

7 3月28日　第９４回選抜高校野球大会

（総合、Ｅテレ、Ｅテレｻﾌﾞ、ラジオ第１、ＦＭ）準々決勝

放送予定問い合わせ、試合結果問い合わせ等

8 グレートトラバース３　１５ｍｉｎ．（ＢＳプレミアム）

続編の放送予定問い合わせ等

9 4月2日　プロ野球２０２２（ＢＳ１）

「楽天」対「ソフトバンク」

放送予定問い合わせ等 ※選手複数に新型コロナウイルス陽性者が出たため、試合中止

3月26日　どうする松本潤？徳川家康の大冒険

（ＢＳプレミアム、ＢＳ４Ｋ）
ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 番組内容への好評意見、出演者への好評意見等

  NHKプラスで同時配信&見逃し配信中  番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ
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３月２８日～４月３日に寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどは、合わせて１９，０８４件でした。プロ野球、

選抜高校野球などのスポーツ中継に反響が寄せられたほか、２日から始まった新番組「サタデーウオッチ９」や、

日本各地の春の表情や世界の都市の今を伝えた「５夜連続生放送　春よ、来い！」に関心が集まっています。

［新］サタデーウオッチ９（４月２日　総合）“新しいニュース番組が土曜日の見やすい時間
帯に始まってうれしい。世界情勢から身近な生活情報まで気になるテーマをコンパクト
に集約した内容でとてもわかりやすく感じた。キャスター陣の顔ぶれがフレッシュで、初
回の緊張感も伝わってきたが、応援したくなった” “この番組で基礎知識を身につける
と、日々のニュースの理解度が高まりそうだと感じた” “ゲストでタレントを出す必要は
あるだろうか。ニュース番組なのだから専門家や解説者でしっかりと情報を伝えてほし
い”＜８８件＞

5夜連続生放送　春よ、来い！（3月28日～4月1日　総合）“パリからの戦争と平和を
テーマにした中継で、現在の世界で起きていることの深刻さをさらに身近なものとして
受け止められた。テーマとしては大変重いものだったが、感動した” “５日間を通して、
たくさんの場所から「春の兆し」と「希望」をふんだんに感じることができた” “花火の打
ち上げの音がウクライナの爆音のようにも聞こえ、命をかけて向かいあってる方々に申
し訳ない気持ちになった”＜１７６件＞

4月5日集計

19,084
307

放送内容

31.1%

放送予定

20.9%出演者

12.3%

再放送

7.9%

同時配信/ID

6.0%

出版物

1.0%
その他

20.8%

ニュース/報道

25.8%

ドキュメンタリー/

教養

16.3%
ドラマ

10.9%

スポーツ

10.4%

趣味/教育

9.9%

音楽

9.6%

情報

9.6%

その他

7.5%

視聴者局 視聴者・マーケティングユニット

https://plus.nhk.jp/

